
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 27.10.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 5371 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 14:30 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ Б. Я. З., редовно призован, не се явява, представлява се от адв. 

Т., с пълномощно по делото. 

ОТВЕТНИК МЛ. АВТОКОНТРОЛЬОР В ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ - СДВР, 

редовно призован, не се представлява. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

Адв. Т.: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Заповед за налагане на принудителна 

административна мярка (ЗППАМ) № 21-4332-003195/12.05.2021 г., издадена от мл. 

автоконтрольор в Отдел „Пътна полиция“ – СДВР.  

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост. 

Адв. Т.: Поддържам жалбата. Моля да допуснете до разпит актосъставителя Е. В. С., 

въз основа на чийто акт е издадена ЗППАМ. Считам че разпитът има отношение 

относно извършване на проверката, момента, в който жалбоподателят е напуснал така 

започналата проверка, както и по какъв начин е представил впоследствие 

регистрационните номера на автомобила. 

СЪДЪТ намира за неотносимо и недопустимо в това производство исканото 



доказателства за разпит на свидетел, доколкото в административната преписка са 

представени писмени доказателства относими към предмета на спора, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОСТАВЯ БЕЗ УВАЖЕНИЕ искането на жалбоподателя за допускане на гласни 

доказателства. 

Адв. Т.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча други доказателства. 

СЪДЪТ, предвид липсата на други доказателствени искания, намира спора за изяснен 

от фактическа страна и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

Адв. Т.: Моля да отмените ЗППАМ като ни присъдите направените разноски,  за 

което прилагам списък. Моля за срок за писмени бележки. 

СЪДЪТ предоставя 5-дневен срок от днес на жалбоподателя за писмени бележки и 

обяви, че ще се произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14:33 часа. 

 

 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


